



В рамках единого дня информирования Министр посетил Борисов



Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган провел встречу с трудовыми коллективами Борисовского зонального узла электросвязи и Борисовского регионального узла почтовой связи в рамках единого дня информирования на тему «Единство Белорусского народа - основополагающий фактор сохранения и укрепления суверенитета и независимости страны».

На встрече также обсуждались вопросы, связанные с развитием электросвязи и почтовой связи, и роль этих отраслей в обеспечении национальной безопасности страны.

Министр после встречи посетил сервисный центр Белтелекома и отделение почтовой связи г.Борисова.

Изображение



Изображение



Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/v-ramkakh-edinogo-dnya-informirovaniya-ministr-posetil-borisov>